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Nachweis der dulleren Tragfihigkeit der Sdulen



2013/021; A 26, VKE 7052, Hamburg
Bemessung Betonsaule®)
Nachweis der AulReren Tragfahigkeit
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LUBECKER STRASSE 1
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4.2 i | 4.2
0.400 13.00 1.194 0.853 0.611 0.83 4.4 R Rox “Re ™| 44
4.6 ‘ 4.6

Re=Ri/ (76 ¥6.) = Re/ (1.400 - 1.395) = R,/ 1.95 [ygq) = 1.395]

*) Bemessung analog Verdrangungsbohrpfahl nach EA-Pfahle

Widerstandssetzungslinie
fur Pfahllange = 11.50 m
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bei g, < 7.5 MN/m? aktiviert

bei ¢, x < 60 kN/m? deaktiviert
Pfahldurchmesser = 0.400 m
vp = 1.40

Berechnungsgrundlagen ve = 1.35

Norm: EC 7 va = 1.50

Fundexpfahl Anteil Veranderliche Lasten = 0.300
Verhéltniswert (min, max) = 0.00 ygq) = 0.300 - yq + (1 -0.300) - y¢
Interpolation Mantelreibung: Yea = 1.395

AuRere Tragfahigkeit der Saulen
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